
Caractéristiques techniques du produit
Fréquence de fonctionnement: 2402-2480 MHz
Puissance de sortie RF: 0dbm 
Version matérielle: V1.0 
Version logicielle : V1.0

Élimination correcte

Pour toute information sur les engagements de Samsung en 
faveur de la protection de l’environnement et sur les 
obligations réglementaires adoptées, comme le règlement 
REACH contre les risques liés aux substances chimiques, 

www.samsung.com.

Vos droits de consommateur sont régis par la législation du 
pays dans lequel vous avez acheté le produit. Pour obtenir 
davantage d’informations, contactez votre opérateur.

1) Bluetooth Easy Pairing : Easy Pairing est disponible sur tous 
les appareils Samsung mobiles.
(l’application SmartThings version 1.7.6 ou ultérieure est 
nécessaire.)

2) Touches de fonction(Hot-Keys) / Dex : One UI version 3.1 ou 
ultérieure est nécessaire.

Ce symbole apposé sur le produit, ses accessoires 
ou sa documentation, et sans la barre sur les 
batteries, indique que ni le produit, ni la batterie et 
ni ses accessoires électroniques usagés (chargeur, 
casque audio, câble USB, etc.), ne peuvent être 
jetés avec les autres déchets ménagers.

Caractéristiques techniques du produit

Diese Kennzeichnung auf dem Produkt, den 
Zubehörteilen oder der Dokumentation weist 
darauf hin, dass das Produkt, der Akku und die 

Hausmüll entsorgt werden dürfen. (Für Akkus 

verwendet.)

Ordnungsgem

Weitere Informationen zum Umweltengagement von 
-

-

1) 

Technische Daten
Betriebsfrequenz: 2402-2480 MHz
RF-Ausgangsleistung: 0 dbm 
Hardware-Version: V1.0 
Software-Version: V1.0

Ordnungsgem

Eliminación

Para obtener información sobre el compromiso de Samsung 

producto con normativas concretas, como REACH, visite 
nuestra página de sostenibilidad en www.samsung.com.

Sus derechos como consumidor están regidos por la legislación 
del país en el que compró el producto. Para obtener más 
información, póngase en contacto con su proveedor de 
servicios.

1) Emparejamiento Bluetooth sencillo(Bluetooth Easy Pairing) : 
El emparejamiento sencillo está disponible en todos los 
dispositivos móviles Samsung.
(Se necesita la aplicación SmartThings versión 1.7.6 o 
posterior).

2) Teclas de acceso directo(Hot-Keys) / DeX : Se necesita One 
UI versión 3.1 o posterior.

La presencia de este símbolo en el producto, 
accesorios, material informativo o baterías (el 
símbolo aparece sin la barra inferior) indica que 
ni el producto, ni la batería o los accesorios 
electrónicos, como el cargador, los auriculares o 
el cable USB, deberán eliminarse junto con otros 
residuos domésticos.

Frequência de operação: 2402-2480 MHz
Potência de saída RF: 0 dbm 
Versão de hardware: V1.0 
Versão de software: V1.0

Eliminação 

Para informações sobre os compromissos ambientais e 

Este símbolo apresentado no produto, nos 
acessórios ou documentos sem a barra nas 
baterias, indica que o produto, a bateria e os 
respetivos acessórios eletrónicos (por exemplo, 
o carregador, o auricular, o cabo USB) não 
deverão ser eliminados juntamente com os 
resíduos domésticos.

Frequenza di funzionamento: 2402-2480 MHz
Potenza di uscita RF: 0 dbm Versione
 hardware: V1.0 
Versione software: V1.0

Questo marchio riportato sul prodotto, sugli 
accessori o sulla documentazione e l'assenza 
della barra sulle batterie indicano che il prodotto, 
la batteria e i relativi accessori elettronici (quali 
caricabatteria, auricolare, cavo USB) non devono 

Smaltimento

Per informazioni relative all'impegno di Samsung verso 

prodotto, ad esempio REACH, consultate la pagina 
Sostenibilità su www.samsung.com.

I diritti del consumatore sono disciplinati dalla legislazione del 
Paese in cui avete acquistato il prodotto. Per maggiori 
informazioni, contattate il vostro gestore telefonico.

1) Abbinamento facile Bluetooth(Bluetooth Easy Pairing) : 
Abbinamento facile è disponibile su tutti i dispositivi mobili 
Samsung.

(È necessaria la versione 1.7.6 o successiva dell'app SmartThings.)
2) Tasti di scelta rapida(Hot-Keys) / DeX : È necessaria la 

versione 3.1 o successiva di One UI.

Werkingsfrequentie: 2402-2480 MHz
RF-uitgangsvermogen: 0 dBm 
Hardwareversie: V1.0 
Softwareversie: V1.0
Bedrijfstemperatuur: ca. 0 °C tot 45 °C

Dit symbool op het product, de accessoires of de 
documentatie en zonder de balk op batterijen 
geeft aan dat het product, batterij en de 
elektronische accessoires (bijvoorbeeld oplader, 
oortjes, USB-kabel) niet mogen worden 
weggeworpen bij het huishoudelijk afval.

Correct 

Voor informatie over de milieuverplichtingen van Samsung 

www.samsung.com.

met uw serviceprovider voor meer informatie.

apparaten van Samsung.

Üzemi frekvencia: 2402-2480 MHz

Hardver verzió: V1.0 

A Samsung környezetvédelmi kötelezettségvállalásaival, illetve az 

Helyes

hozzá)

Ez a terméken és tartozékain vagy 
dokumentációján feltüntetett jel az elemeken 

akkumulátort és elektronikus tartozékait 

Parametry produktu
Radna frekvencija: 2402-2480MHz
Referentni izlazni napon: 0dbm 
Verzija hardvera: V1.0 
Verzija softvera: V1.0

Za informacije o ekološkim obvezama Samsunga i zakonskim 
obvezama koje se odnose na proizvod kao što su uredba REACH, 

Ispravno zbrinjavanje

Ova oznaka na proizvodu, dodatnoj opremi ili u 
literaturi i kada nema trake o baterijama, ukazuje 

1) Jednostavno uparivanje putem Bluetootha(Bluetooth Easy 
Pairing) : Jednostavno uparivanje dostupno je na svim 

2) Kratica(Hot-Keys) / DeX : Potreban je operacijski sustav One 

Pravilno odlaganje v smeti

Ta oznaka na izdelku, dodatni opremi ali 

pomeni, da izdelka, baterije in njegove 
elektronske dodatne opreme (npr. napajalnika, 

gospodinjske odpadke.

Za informacije o okoljevarstvenih zaobljubah podjetja Samsung in 

Pairing) : Preprosta seznanitev je na voljo na vseh pametnih 

Delovna frekvenca: 2402–2480 MHz

Pravilno odlaganje u otpad

Ova oznaka na proizvodu, dodatnoj opremi ili u 
literaturi i kada nema trake o baterijama, ukazuje 
da proizvod, bateriju i njegovu elektronsku 

otpadom.

Radna frekvencija: 2402-2480MHz
Referentni izlazni napon: 0dbm 
Verzija hardvera: V1.0 
Verzija softvera: V1.0

Pareiza

Daugiau informacijos apie „Samsung“ gamtosauginius 

www.samsung.com.

Teisingas išmetimas

Töösagedus: 2402–2480 MHz
RF efektiivvõimsus: 0 dbm 
Riistvara versioon: V1.0 
Tarkvara versioon: V1.0

Lisateavet Samsungi keskkonnaalase tegevuse ja toodetele 
seadustega (nt REACH-määrusega) kehtestatud kohustuste kohta 
leiate meie jätkusuutlikkuse lehelt veebisaidilt www.samsung.com.

Korrektne 

See tootel, lisavarustusel või kirjanduses olev 
tähis ja akul olev samasugune, kuid allajoonimata 
tähis näitab, et toodet, akut ja elektroonilisi 
lisaseadmeid (nt laadur, peakomplekt, 
USB-kaabel) ei tohi visata olmeprügi hulka.

Teie tarbijaõiguseid kaitsevad selle riigi õigusaktid, kust te toote 
ostsite. Lisateabe saamiseks võtke ühendust oma 
teenuseosutajaga.

1) Bluetoothi lihtne sidumine(Bluetooth Easy Pairing) : Lihtne 
sidumine on saadaval kõigis Samsungi mobiilseadmetes.
(Vajalik on rakenduse SmartThings versioon 1.7.6 või 
hilisem.)

2) Kiirklahvid(Hot-Keys) / DeX : Vajalik on One UI versioon 3.1 
või hilisem.

RF-uteffekt: 0 dbm 

Korrekt

Den här märkningen på produkten, tillbehör 
eller i dokument och utan det svarta strecket 
på batterier anger att produkten, batteriet och 
dess elektroniska tillbehör (till exempel laddare, 
headset, USB-kabel) inte ska slängas 
tillsammans med annat hushållsavfall.

Information om Samsungs miljörelaterade åtaganden och 

Riktig avfallshåndtering

Denne merkingen på produktet, tilbehør eller 
trykksaker og uten linjen på batterier, angir at 
produktet, batteriet og det elektroniske 
tilbehøret (som lader, hodesett og USB-kabel) 
ikke skal kastes sammen med annet 
husholdningsavfall.

Driftsfrekvens: 2402–2480 MHz
RF-utgangseffekt: 0 dbm 
Maskinvareversjon: V1.0 
Programvareversjon: V1.0

Tuotteen tekniset tiedot
Toimintataajuus: 2402–2480 MHz
RF-lähtöteho: 0 dbm 
Laitteistoversio: V1.0 
Ohjelmistoversio: V1.0

Tietoja Samsungin ympäristösitoumuksista ja tuotekohtaisista 
oikeudellisista velvoitteista, kuten REACH, on kestävyyssivullamme 
osoitteessa www.samsung.com.

Oikea

Tämä merkintä tuotteessa, lisävarusteissa tai 
käyttöohjeessa ilman akkupalkkia merkitsee, 
että tuotetta, akkua tai lisävarusteina 
toimitettavia elektronisia laitteita (esimerkiksi 
laturia, kuulokemikrofonia tai USB-kaapelia) ei 
saa hävittää kotitalousjätteen mukana.

Oikeuksiasi kuluttajana säätelee sen maan laki, josta olet ostanut 
tuotteen. Pyydä lisätietoja palveluntarjoajaltasi.

1) Bluetooth-pariliitoksen helppo muodostaminen(Bluetooth 
Easy Pairing) : Pariliitoksen helppo muodostaminen on 
käytettävissä Samsung-mobiililaitteissa.

   (SmartThings -sovelluksen versio 1.7.6 tai uudempi versio 
vaaditaan.)

2) Pikanäppäimet(Hot-Keys) / DeX : One UI -versio 3.1 tai 
uudempi versio tarvitaan.

Driftsfrekvens: 2402-2480 MHz
RF-udgangsstrøm: 0 dbm 
Hardwareversion: V1.0 
Softwareversion: V1.0

Korrekt

Denne mærkning på produktet, tilbehør eller 
litteratur og uden linjen på batterier indikerer, at 
produktet, batteriet og dets elektroniske tilbehør 
(f.eks. oplader, headset, USB-kabel) ikke må 

Správný Správna likvidácia

Samsung a povinností vyplývajúcich z nariadení pre produkty, 

www.samsung.com.

krajiny, v ktorej ste si produkt zakúpili. Viac informácií získate od 

Prevádzková frekvencia: 2402 – 2480 MHz
RF výstupný výkon: 0 dBm 
Verzia hardvéru: V1.0 
Verzia softvéru: V1.0

1) Jednoduché párovanie s Bluetooth(Bluetooth Easy Pairing) : 
Jednoduché párovanie je dostupné na všetkých mobilných 
zariadeniach Samsung.
(Potrebná je aplikácia SmartThings verzie 1.7.6 alebo novšej.)

2) Prístupové klávesy(Hot-Keys) / DeX : Potrebné je rozhranie 
One UI verzie 3.1 alebo novšej.
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FCC regulatory conformance：

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. 
Operation is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause harmful interference.
(2) This device must accept any interference received, including 
interference that may causeundesired operation. 
NOTE : 
This equipment has been tested and found to comply with the 
limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC 
Rules.  These limits are designed to provide reasonable protection 
against harmful interference in a residential installation.  
This equipment generates uses and can radiate radio frequency 
energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio 
communications.  However, there is no guarantee that 
interference will not occur in a particular installation.  If this 
equipment does cause harmful interference to radio or television 
reception, which can be determined by turning the equipment 

interference by one or more of the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.

  that to which the receiver is connected.
-Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
NOTE :
The manufacturer is not responsible for any radio or TV 
interference caused by unauthorized modi cations 
to this equipment. Such modi cations could void the user’s 
authority to operate the equipment.  
RF Exposure
This equipment complies with FCC radiation exposure limits set 
forth uncontrolled environment. 

Samsung Electronics America, Inc.
85 Challenger Road,

IC regulatory conformance

This device complies with CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).
This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS 
standard(s). 
Operation is subject to the following two conditions: 
(1) this device may not cause harmful interference, and
(2) this device must accept any interference received, including 

interference that may cause undesired operation.

RF Exposure

This equipment complies with IC radiation exposure limits  set 
forth for an uncontrolled environment.

EU regulatory conformance: 

RF exposure information: The EIRP power of the device at 

EN62479: 2010. RF exposure assessment has been performed 
to prove that this unit will not generate the harmful EM emission 

Recommendation(1999/519/EC).
Bluetooth Operation frequency(Max power) ：
2402-2480MHz

Hereby, ACROX , declares that the radio equipment 
type EJ-B3400 is in compliance with Directive 2014/53/EU. 
The full text of the EU declaration of conformity is avai lable 
at the following internet address: www.samsung.com

The product can be used in EU countries without any restriction .

UK Regulatory Conformance

Hereby,we(Acrox) declared that this device is in compl iance
with the essential requirements and other relevant 
provisions of Radio Equipment Regulations 2017.

Operating frquency: 2402-2480 MHz

Hardware version: V1.0
Software version: V1.0

Address: Hsinmin Industrial, Changan Town,Dongguan City, Guangdong, China

For information on Samsung’s environmental commitments 
and product regulatory obligations, e.g. REACH, visit our 
sustainability page available via www.samsung.com

Correct disposal

This product is India RoHS compliant
Ce produit est en conformité avec la directive RoHS

Your consumer rights are governed by the law of the country in 
which you purchased the product. Please contact your service 
provider for more information.

1) Bluetooth Easy Pairing : Easy Pairing is available on 
Samsung mobile devices.

needed.

This marking on the product, accessories or 
literature and without the bar on batteries 
indicates that the product, battery and its 
electronic accessories (e.g. charger, headset, 
USB cable) should not be disposed of with other 
household waste.



Dispositivo EJ-B3400

Nº de série eletrônico 

Nº da Nota Fiscal:  ____________________________
Data da Compra:  _____________________________
DADOS DO COMPRADOR
Nome:  ______________________________________
_____________________________________________
Endereço:  ___________________________________
_____________________________________________
Telefone: ____________________

ESPAÇO A SER PREENCHIDO PELO 
REVENDEDOR
Revendedor:  _________________________________
_____________________________________________

Carimbo do Revendedor:

IMPORTANTE: A garantia somente será válida se 
este Ce cado de Garantia for completamente 
preenchido no ato da compra pelo revendedor e 
apresentado junto com a Nota Fiscal original de 
venda deste acessório

Para obter informações adicionais sobre este produto 
ou localizar o serviço autorizado mais próximo de você, 
contate o nosso Serviço de Atendimento ao Consumidor.
Nós estamos aqui para ajudar.
4004 - 0000 (Capitais e grandes centros)
0800 - 124-421 (Demais regiões)
Site: www.samsung.com.br 

GARANTIA LIMITADA DA SAMSUNG PARA
ACESSÓRIOS ADQUIRIDOS NAS

REVENDAS AUTORIZADAS NO BRASIL 

SUA LINHA DIRETA COM A SAMSUNG

I. ABRANGÊNCIA E PRAZO DE GARANTIA

A SAMSUNG ELETRÔNICA DA AMAZÔNIA LTDA. (SAMSUNG) 
garante o produto acima identi  contra defeitos de material, 
em condições normais de uso, pelo prazo de 3 (três) meses legais, 
contados a partir da data de aquisição, ou da data da entrega do 
produto, id ada pela Nota Fiscal de venda ao Consumidor 
Final do produto, emitida no Brasil por um revendedor 
autorizado pela SAMSUNG. Um período superior poderá ser 
concedido pelo revendedor emissor da not scal.  
Apenas o revendedor autorizado SAMSUNG poderá efetuar a 
substituição do acessório dentro do prazo de garantia, quando 
este for adquirido separadamente.

Caso o acessório apresente defeito e seja necessária a 
substituição, o novo acessório terá garantia pelo restante do 
prazo original ou, pelo menos por 90 dias (garantia legal). Todos 
os acessórios substituídos se tornarão propriedade da SAMSUNG. 
Para maiores detalhes entre em contato com nossa central de 
atendimento ao cliente 4004-0000 (Capitais e grandes centros) e 
0800-124-421 (Demais cidades e regiões).

II. CONDIÇÕES DE GARANTIA

A SAMSUNG não assume qualquer obrigação ou 
responsabilidade por acréscimos ou ações desta garantia, 
salvo se efetuadas por escrito em caráter cial. A SAMSUNG 
não será de forma alguma responsável por qualquer acessório 
que não seja de seu fornecimento, que anexado ou usado com 
seus aparelhos, ou pelo funcionamento de seus aparelhos ou 
acessórios com outros que não os fornecidos pela SAMSUNG. 
Tais acessórios estão expressamente excluídos da garantia, e a 
SAMSUNG não será responsável por quaisquer danos causados 
ao produto resultantes de tais fatos.

A garantia não cobre: (a) Defeitos ou danos resultantes do uso 
irregular do produto pelo cliente, como: superfícies plásticas 
e outras peças expostas, arranhadas, trincadas ou quebradas, 
limpeza, em desacordo com o Manual do Usuário, bem como 
derramamento de alimentos ou líquidos de qualquer natureza; 
(b) Defeitos ou danos decorrentes de testes, instalação, alteração, 
mod ção de qualquer espécie em nossos produtos, bem 
como o reparo realizado por outras o s que não sejam 
Autorizadas SAMSUNG para este produto; (c) Quebra ou danos 
que não foram constatados no ato da aquisição; 

(d) Produtos que tenham tido o número de série removido, 
adulterado ou tornado ilegível; (e) Defeitos e danos decorrentes 
da utilização de componentes não compatíveis e não originais 
com o produto SAMSUNG; (f ) Defeitos e danos causados por 
agentes naturais (enchente, maresia, descarga elétrica e outros), 
exposição excessiva ao calor, vapor ou a umidade; 
(g) Desempenho insatisfatório do produto devido à instalação 
ou rede elétrica local inadequada. (h) Peças que se desgastam 
naturalmente com o uso regular.
(i) Falhas no funcionamento do produto decorrentes da falta de 
fornecimento ou problemas e/ou insu ciência no fornecimento 
de energia elétrica, tais como oscilações de energia elétrica que 
ultrapassem os limites de operação estabelecidos no Manual 
de Usuário ou insu ente para o ideal funcionamento do 
produto. (j) Serviços e/ou despesas de manutenção e/ou limpeza 
do produto. (k) Falhas no funcionamento normal do produto 
decorrentes da falta de limpeza e excesso de resíduo, ou ainda, 
decorrente da existência de objetos em seu interior, estranhos 
ao seu funcionamento e de utilização. (l) A SAMSUNG 
não se responsabiliza por bloqueios do dispositivo, aplicativos e/
ou contas, causados por perda de senha, padrão, PIN ou outro 
método de segurança de acesso.  
(m) Perda de dados, aplicativos ou mídias resultante do reparo 
do produto. (n) Problemas causados por vírus ou aplicativos de 
terceiros. (o) Falha em backup ou qualquer outra falha em manter 
os aplicativos e dados contidos no produto. (p) Alteração no 
Software Original do produto através de instalação de Software 
ou Sistema Operacional não cial.

IV. CONSIDERAÇÕES GERAIS

Esta garantia substitui todas as outras garantias expressas 
ou tácitas, incluindo sem limitação, garantias tácitas de 
comercialização e adequação a u m espec co. Em hipótese 
alguma a SAMSUNG será responsável por indenização superior 
ao preço da compra do aparelho, por qualquer perda de uso, 
perda de tempo, inconveniência, prejuízo comercial, perda de 
lucros ou economias, por outros danos diretos ou indiretos, 
decorrentes do uso ou impossibilidade de uso do produto. Esta 
Garanti utomaticamente cancelada na ocorrência de 
qualquer uma das hipóteses do item III.

Unit

Restricted substances and its chemical symbols

Lead Mercury Cadmium chromium
+6

biphenyls diphenyl ethers

O O O O O

O O O O O O

O O O O O O

Note 1 O indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of reference

Note 2 The indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.

O O

O O O O O O
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Samsung mart Keyboard Trio 50 EJ-B3400

ACROX TECHNOLOGY CO., LTD.,Hsinmin Industrial, Changan Town,Dongguan City,Guangdong,

www.samsung.com.

Teknik Özellikler (EJ-B3400)
Boyutlar 281.08x 127.42 x  16.35mm

r k 410±5%gr

Me ei China'da üretilmistir

ru imha
Ürünün, aksesuarlar n veya ilgili belgelerin 
üzerinde bulunan bu aret, ürünün ve 
elektronik aksesuarlar n n (örn. arj ciha , 
kula k, USB kablo) di ar yla 
birlikte at ama  gerekti ini belirtir.
AEEE Yönetmeli ine Uygundur.

Bu cihaz Türkiye altyap na uygundur.

Ürün özellikleri

Samsung'un ör. REACH, gibi çevresel taahhütleri ve ürüne 

ziyaret edin.

gösterir.

sürümü gereklidir.

Caractéristiques techniques du produit
Fréquence de service : 2402-2480 MHz
Puissance de sortie de radiofréquences : 0 dBm 
Version matérielle : V1.0 
Version du logiciel : V1.0

Élimination appropriée

Pour obtenir des renseignements sur les engagements de 
Samsung envers l’environnement et les obligations 
relatives au produit concernant les exigences de conformité 
réglementaires, telles que REACH, consultez notre page 
Développement durable sur le site www.samsung.com

Vos droits de protection du consommateur sont régis par les 
lois du pays dans lequel vous avez acheté le produit. Veuillez 
communiquer avec votre fournisseur de services pour plus de 
renseignements.

1) Bluetooth Easy Pairing : Le jumelage facile est disponible 
sur tous les appareils mobiles Samsung.

   (L’application SmartThings version 1.7.6 ou plus récente est 
requise.)

2) Touches de raccourcis(Hot-Keys) / DeX : L’interface One UI 
version 3.1 ou plus récente est requise.

Ce symbole sur le produit, ses accessoires ou sa 
documentation et, sans la barre, sur les 
batteries, indique que le produit, la batterie et 
les accessoires électroniques usagés (chargeur, 
casque audio, câble USB, etc.) ne doivent pas 
être jetés avec les déchets ménagers.

Frecuencia de funcionamiento: 2402-2480 MHz
Potencia de salida de RF: 0dbm 
Versión de hardware: V1.0 
Versión de software: V1.0

Eliminación correcta

Para solicitar información sobre el compromiso ecológico 

cada producto, por ejemplo REACH, visite nuestra página 
sobre sustentabilidad a través de www.samsung.com

Sus derechos como consumidor se encuentran regidos por la 
ley del país en el cual haya adquirido el producto. Para solicitar 
más información, comuníquese con su proveedor de servicios.

1) Vinculación sencilla Bluetooth Easy Pairing(Bluetooth Easy 
Pairing) : La vinculación sencilla Easy Pairing está 
disponible en todos los dispositivos móviles de Samsung.

   (Se necesita la versión 1.7.6 o posterior de la aplicación 
SmartThings.)

2) Teclas de acceso directo(Hot-Keys) / DeX : Es necesario 
contar con la versión 3.1 o posterior de la IU.

Este símbolo en el producto, los accesorios o la 
bibliografía y sin la barra en las baterías indica 
que el producto, la batería y sus accesorios 
electrónicos (por ejemplo, cargador, 
auriculares, cable USB) no deberían desecharse 
junto con los residuos comunes de la vivienda.

Frequência de funcionamento: 2402-2480 MHz
Potência de saída de frequência de rádio: 0 dBm 
Versão do hardware: 1.0 
Versão do software: 1.0
Temperatura de funcionamento: de 0 °C a 45 °C

Descarte correto

Para obter informações sobre os compromissos ambientais 
e as obrigações regulatórias dos produtos da Samsung, 
como o Registro, Avaliação, Autorização e Restrição de 
Substâncias Químicas (REACH), acesse www.samsung.com.

Seus direitos de consumidor são regidos pelas leis do país onde 
você adquiriu o produto. Entre em contato com o seu provedor 
de serviços para obter mais informações.

1) Como emparelhar o Bluetooth facilmente(Bluetooth Easy 
Pairing) : O emparelhamento fácil está disponível em todos 
os dispositivos móveis da Samsung.

   (É necessária a versão 1.7.6 ou posterior do aplicativo 
SmartThings).

2) Teclas de acesso(Hot-Keys) / DeX : É necessária a versão 3.1 
ou posterior do One UI.

Esta marca apresentada no produto, nos 
acessórios ou na literatura e sem a barra nas 
baterias indica que o produto, a bateria e os 
seus acessórios eletrônicos (por exemplo, 
carregador, fone de ouvido, cabo USB) não 
deverão ser eliminados junto com resíduos 
domésticos.


